

Piran, 29.6.2020

OBČINA PIRAN
Tartinijev trg 2

6330 P I R A N

ZADEVA: Potrditev Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev OOGJS zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v občini Piran

Spoštovani,

v prilogi vam pošiljamo v obravnavo in potrditev Elaborat o oblikovanju cen OOGJS zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v občini Piran, v skladu s 1. odstavkom 5. člena Uredbe o Metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12, 76/17 in 78/19) na podlagi katere je elaborat izdelan.

Poglavitni razlog za predložitev elaborata občinskemu svetu Občine Piran je podelitev koncesije za javni službi obdelave in odlaganja nekaterih komunalnih odpadkov. Od 1. 1. 2020 dalje OKOLJE Piran d.o.o. ni več izvajalec javne službe obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov in javne službe odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje odpadkov.

Občina Piran je z Odlokom o koncesiji za opravljanje gospodarskih javnih služb obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v občini Piran (UL RS 68/19) podelila neposredno koncesijo za opravljanje omenjenih javnih služb družbi Simbio, d.o.o. iz Celja, ki je od 1.1.2020 dalje izvajalec omenjenih javnih služb.

Koncesionar je z Elaborati izračunal cene obeh storitev za leto 2020 in jih predložil pristojnemu občinskemu organu Občine Piran. Te spremembe vplivajo na strukturo cen treh javnih služb. Od podelitve koncesije dalje stroški naklada in prevoza komunalnih odpadkov bremenijo javno službo zbiranja komunalnih odpadkov oziroma posamezne uporabnike javne službe, v prejšnjem elaboratu iz leta 2017 pa so ti stroški bremenili javno službo obdelave odpadkov in bili obračunani za storitve obdelave in odlaganja na podlagi števila oseb v gospodinjstvu uporabnika.

Poudariti moramo, da je OKOLJE Piran bilo eno najuspešnejših komunalnih podjetij v Sloveniji pri pogajanjih za pridobitev novega prevzemnika/koncesionarja mešanih in kosovnih komunalnih odpadkov, kar na letni ravni predstavlja prihranek v višini približno 170.000 € in s tem možnost znižanja cen ravnanja z odpadki za gospodinjstva in s tem nižji znesek na položnici kot doslej. Čeprav je pandemija bolezni COVID-19 v celoti izničila ta prihranek v letu 2020 OKOLJE Piran z elaboratom predlaga ceno storitev zbiranja odpadkov, ki izhaja iz predpostavk načrtovanega poslovanja v letu 2020 brez epidemije COVID-19. Ob koncu leta 2020 bo možno ugotoviti vpliv izpada prihodkov na poslovanje javne službe zbiranja odpadkov.

Kot je razvidno iz spodnje tabele se pri uporabnikih iz gospodinjstev mesečni strošek na položnici zniža, procent znižanja pa se razlikuje glede na število članov pri uporabniku. Cena na osebo (obdelave in odlaganja odpadkov) je oblikovana izključno na podlagi stroškov oziroma cene koncesionarja Simbio d.o.o.. Cena na uporabnika (zbiranje odpadkov na gospodinjstvo) pa je izračunana na podlagi meril za določitev izhodiščnega minimalnega volumna za zbiranje odpadkov. Za gospodinjstva z več kot šestimi člani znaša mesečni strošek zbiranja odpadkov 18,0294 EUR brez DDV, strošek obdelave in odlaganja pa se obračuna po številu oseb v gospodinjstvu in sicer 1,7899 EUR brez DDV po osebi.

Do sedaj so gospodinjstva plačevala mesečno z DDV: enočlansko gospodinjstvo 14,32 EUR, dvočlansko 18,12 EUR, tričlansko 21,93 EUR, štiričlansko 25,73 EUR, petčlansko 29,54 EUR, šestčlansko 33,3 EUR.

GOSPODINJSTVA	ZBIRANJE ODPADKOV OBVEZNI PROGRAM po uporabniku	OBDELAVA IN ODSTRANJEVANJE ODPADKOV po številu oseb pri uporabniku	RAVNANJE Z ODPADKI	DDV	SKUPAJ Z DDV		
število članov v gospodinjstvu	Izvajalec OKOLJE strošek / uporabnika m3	Izvajalec SIMBIO strošek / osebo 0,4 m3	Skupaj OKOLJE in SIMBIO strošek / uporabnika	9,50%	strošek / uporabnika	% spremembe na položnici predrač.cena / veljavna cena	% gospodinjstev po številu članov iz dej.obračuna
1	11,1907	1,7899	12,98	1,23	14,21	-0,7	57,01
2	12,4341	3,5798	16,01	1,52	17,54	-3,2	16,80
3	14,2992	5,3697	19,67	1,87	21,54	-1,8	11,20
4	16,1643	7,1596	23,32	2,22	25,54	-0,7	8,39
5	18,0294	8,9495	26,98	2,56	29,54	0,0	3,20
6	18,0294	10,7394	28,77	2,73	31,50	-5,4	1,67

Cena koncesionarja za leto 2020, ki je predložena v potrditev Občinskemu svetu Občine Piran je še naprej enaka kot ob sklenitvi pogodbe v letu 2019 in po podelitvi koncesije ravno tako.

Naj spomnimo, da je v času poskusnega obratovanja RCERO Ljubljana skupni strošek oziroma cena obdelave in odlaganja odpadkov vključno z nakladanjem in prevozom po pogodbi do konca leta 2018 ter v januarju in februarju 2019 znašala 126,22 EUR/tono, s 1. 3. 2019 pa se je cena zelo povišala na 164,25 EUR/t s prevozom in nakladanjem odpadkov. S podpisom pogodbe z novim prevzemnikom Simbio Celje d.o.o. od 1. 9. 2019 dalje oziroma od 1. 1. 2020 z istim koncesionarjem znaša cena obdelave in odlaganja odpadkov 111,73 €, s prevozom in nakladanjem, ki so strošek zbiranja odpadkov, torej OKOLJA Piran, d.o.o. pa skupni strošek znaša 129,73 EUR/t.

Porazdelitev stroškov koncesionarja na uporabnike

Porazdelitev stroškov koncesionarja na uporabnike se torej vrši na podlagi 20. člena koncesijske pogodbe v skladu z akti Občine Piran, ki opredeljujejo financiranje javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki, določitev cene in obračun storitev javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki, kar je podrobneje opisano v 7. poglavju elaborata.

Izvajalec OOGJS zbiranja odpadkov izvaja mesečni obračun storitev uporabnikom na podlagi 5. člena Pogodbe o izvajanju storitev ravnanja z odpadki v regijskem centru RCERO Celje in obračunu storitev s Simbio Celje d.o.o. . Stroške obdelave in odstranjevanja ali odlaganja koncesionar mesečno obračuna izvajalcu javne službe zbiranja odpadkov, ki nadalje mora z obračunom storitev vseh treh javnih služb ravnanja z odpadki uporabnikom pridobiti finančna sredstva za plačilo storitev koncesionarju.

Stroški storitev naklada in prevoza, ki so po podelitvi koncesije vključeni v storitev zbiranja odpadkov so tudi razlog za spremembo minimalne količine odpadkov na posameznega uporabnika (gospodinjstvo) in sicer glede na število oseb v gospodinjstvu, v Elaboratu podrobneje obrazloženo v 6. poglavju, točki 6.12 in 6.13, končni zneski na položnici za gospodinjstva glede na število oseb v gospodinjstvu pa so prikazani v tabeli v točki 7.2. Ne glede na prerazporeditev stroškov znotraj treh javnih služb je iz zgornje tabele (v Elaboratu točka 7.2 na strani 40) razvidno, da se bo končni strošek na položnici uporabnikov iz gospodinjstva znižal.

S koncesionarjem se je spremenil način izvajanja storitev in posledično struktura cene storitev. Zakonodaja določa mehansko obdelavo odpadkov (MBO) kot obvezen postopek ravnanja z odpadki, ravno tako predpisuje obdelavo vseh odpadkov, ki se predajo v nadaljnje ravnanje, pri čemer nastajajo visoki stroški obdelave, se pa zato odloži bistveno manjši delež odpadkov. Tehnologija koncesionarja predvideva 35% delež odloženih odpadkov po obdelavi, kar vpliva na strukturo stroškov, ki bremenijo posamezno javno službo, zato je tudi v 7. poglavju predstavljena porazdelitev stroškov koncesionarja na uporabnike. Cena za izvajanje storitev obdelave nekaterih vrst komunalnih odpadkov in cena za izvajanje storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov se obračunava uporabnikom iz gospodinjstva glede na število oseb v gospodinjstvu, v skladu z merili za določitev minimalne količine storitev za uporabnike iz gospodinjstev iz poglavja 7, točka 7.1.2, Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v Občini Piran.

Obračun cen storitev za uporabnike iz javne uprave in javnih storitev je predstavljen s primeri v točki 7.3 elaborata. Obračun se vrši glede na prostornino zabojnika in frekvenco praznjenja. Z doslednim ločevanjem lahko uporabniki znižajo mesečni strošek, sicer pa bo na podlagi nove cene višji za 10 % glede na potrjeno ceno iz leta 2017.

V elaboratu je podrobneje opisana in utemeljena tudi porazdelitev stroškov na uporabnike iz gospodarstva, saj je v elaboratu o oblikovanju cene javne službe zbiranja določenih vrst odpadkov (OKOLJE Piran) izračunana diferencirana cena, ki je z elaboratom utemeljena in določena v

poglavju 6, cena pa utemeljena in opredeljena v točki 6.13. Prikaz obračuna za uporabnike iz dejavnosti gospodarstva je v elaboratu predstavljen s primeri izračuna v točki 7.4.

Za uporabnike iz dejavnosti, ki zbirajo odpadke izključno v kontejnerjih za stiskanje odpadkov, bo nov mesečni strošek odvisen od načina ravnanja z odpadki. Uporabnikom, ki bodo dosledno ločevali odpadke, se bo mesečni strošek znižal, tistim pa, ki ne ločujejo odpadkov, se bo mesečni strošek zvišal. Strošek bo torej odvisen od teže oziroma od nasipne gostote odpadkov, ta pa je odvisna od zavzetosti povzročitelja za ločevanje odpadkov in s tem znižanje stroškov, kar je razvidno iz primerov predstavljenih v točki 7.4.

Zaključek

Povzamemo lahko, da glede na načrtovane stroške in načrtovane količine, ni bistvenih razlik med potrjeno ceno iz leta 2017 in predračunsko ceno v predloženem elaboratu o oblikovanju cene javne službe zbiranja določenih vrst odpadkov (JP Okolje Piran) saj:

- je strošek izvajanja storitev za uporabnike iz gospodinjstev nižji,
- je strošek izvajanja storitev EUR/m³ za uporabnike iz gospodarstva višji za 2,1%,
- je strošek izvajanja storitev EUR/kg za uporabnike iz gospodarstva, ki ločujejo odpadke nižji, za tiste, ki ne ločujejo ali premalo ločujejo pa višji, odvisno od nasipne gostote v m³ odpadkov.

Pristojnemu organu Občine Piran predlagamo da:

- potrdi predračunske cene obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v Občini Piran, kot so izračunane in predložene v potrditev z elaboratom o oblikovanju cene javne službe zbiranja določenih vrst odpadkov;
- potrdi porazdelitev stroškov koncesionarja Simbio d.o.o. za storitve obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in storitve odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov med uporabnike iz gospodinjstev, skladno s točko 7.1.2 elaborata o oblikovanju cene javne službe zbiranja določenih vrst odpadkov.
- potrdi predloge za možnost oprostitve ali zmanjšanja plačila za storitve ravnanja z odpadki uporabnikom, ki predložijo dokazila o izpolnjevanju pogojev, ki jih podajamo v predlogu sklepa.

Predlog sklepa:

1.

Občinski svet Občine Piran potrjuje predloge cen posameznih storitev obveznih gospodarskih javnih služb, ki so bili podani z:

Elaboratom o oblikovanju cene javne službe zbiranja določenih vrst odpadkov (JP Okolje Piran), ki je sestavni del tega sklepa.

2.

A.) ZBIRANJE DOLOČENIH VRST KOMUNALNIH ODPADKOV

I.1 Cena za uporabnike iz gospodinjstev in uporabnike iz javne uprave in javnih storitev – ZiPg

I.1.1 Cena na kg storitev

CENA INFRASTRUKTURE	0,0019	EUR / kg
CENA STORITVE	0,1643	EUR / kg
CENA SKUPAJ	0,1662	EUR / kg

I.1.2 Cena na m3 storitev

CENA INFRASTRUKTURE	0,1492	EUR / m3
CENA STORITVE	9,9555	EUR / m3
CENA SKUPAJ	10,1047	EUR / m3

Cena za izvajanje storitev rednega programa zbiranja določenih vrst odpadkov se obračunava uporabnikom iz gospodinjstva na število oseb v gospodinjstvu, v skladu z merili za določitev minimalne količine storitev za uporabnike iz gospodinjstev iz poglavja 6.12 Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v Občini Piran.

I.2 Cena zbiranja bioloških odpadkov iz gospodinjstev

CENA INFRASTRUKTURE	-	EUR / kg
CENA STORITVE	0,2683	EUR / kg
CENA SKUPAJ	0,2683	EUR / kg

Za izvajanje rednega programa zbiranja in prevoza biorazgradljivih odpadkov se vsem uporabnikom / gospodinjstvom obračuna minimalno 8,6821 kg mesečno, kar zanaša 2,3294 EUR na uporabnika na mesec.

V primeru, ko uporabnik/gospodinjstvo biološko razgradljive odpadke dokazljivo kompostira, se zbiranje le-teh ne obračuna.

CENA INFRASTRUKTURE	-	EUR / uporabnika
CENA STORITVE	2,3294	EUR / uporabnika
CENA SKUPAJ	2,3294	EUR / uporabnika

I.3 Cena za uporabnike iz dejavnosti (gospodarstva) – ZiPG

I.3.1 Cena na kg storitev

CENA INFRASTRUKTURE	0,0055	EUR / kg
CENA STORITVE	0,2746	EUR / kg
CENA SKUPAJ	0,2801	EUR / kg

I.3.2 Cena na m3 storitev

CENA INFRASTRUKTURE	0,4358	EUR / m3
CENA STORITVE	31,4234	EUR / m3
CENA SKUPAJ	31,8592	EUR / m3

B.) OBDELAVA DOLOČENIH VRST KOMUNALNIH ODPADKOV

1. Cena na kg storitev iz elaborata koncesionarja

CENA INFRASTRUKTURE	0,02592	EUR / kg
CENA STORITVE	0,06111	EUR / kg
CENA SKUPAJ	0,08703	EUR / kg

Cena za izvajanje storitev obdelave nekaterih vrst komunalnih odpadkov se obračunava uporabnikom iz gospodinjstva glede na število oseb v gospodinjstvu, v skladu z merili za določitev minimalne količine storitev za uporabnike iz gospodinjstev iz poglavja 7.1.2, Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v Občini Piran.

C.) ODLAGANJE OSTANKOV PREDELAVE ALI ODSTRANJEVANJA KOMUNALNIH ODPADKOV

1. Cena na kg storitev iz elaborata koncesionarja

CENA INFRASTRUKTURE	0,03024	EUR / kg
CENA STORITVE	0,03948	EUR / kg
POLNA CENA na kg storitev	0,06972	EUR / kg
35% cene/kg storitev (koncesionar zagotavlja 35% delež odlaganja odpadkov, ki jih sprejme v obdelavo)	0,02440	EUR/kg

Cena za izvajanje storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov se obračunava uporabnikom iz gospodinjstva na število oseb v gospodinjstvu, v skladu z merili za določitev minimalne količine storitev za uporabnike iz gospodinjstev iz poglavja 7.1.2, Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v Občini Piran.

2.

Cene potrjene s tem sklepom se obračunajo uporabnikom v skladu z določili Pravilnika o tarifnem sistemu za obračun storitev ravnanja z odpadki v Občini Piran, podrobnimi določili tega sklepa ter v skladu z elaborati obveznih občinskih gospodarskih javnih služb.

3.

Vse cene so brez davka na dodano vrednost.

4.

Za prejemnike denarne socialne pomoči po predpisih socialnega varstva v RS, lahko izvajalec v celoti ali delno odpiše obveznosti plačila storitev ravnanja z odpadki oz. dovoli obročno plačilo.

5.

Uporabnikom, ki imajo šoloobvezne otroke, lahko izvajalec v celoti ali delno odpiše obveznosti plačila storitev ravnanja z odpadki oz. dovoli obročno plačilo in sicer od vključno tretjega otroka dalje.

6.

Osebam z začasnim / stalnim bivališčem v socialno - varstvenih zavodih lahko izvajalec javne službe v celoti ali delno odpiše obveznost plačila storitev ravnanja z odpadki.

7.

Postopek uveljavitve pravic iz 4., 5. in 6. točke določi izvajalec javne službe.

8.

Obračun javnih storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov vrši izvajalec javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov, na podlagi pogodbe s koncesionarjem.

9.

Ta sklep se objavi v Uradnem listu RS ter začne veljati naslednji dan po objavi, uporablja pa se za storitve opravljene 1.10.2020 dalje.

Izvajalec javne službe mora objaviti potrjeno ceno na svoji spletni strani .

Direktor družbe:
Gašpar Gašpar Mišič



okolje
Piran – Pirano
d.o.o. s.r.l.